



張益在理事長(左) / 林佳龍市長(右)

## 台灣螺絲貿易協會(TFTA) 2018新春年會

台灣螺絲貿易協會(以下稱「TFTA」)今年度於2月24日於台中裕元花園酒店舉辦春酒團拜活動。春酒現場上百位協會會員前來參與，賓客盈門。當天在新任理事長張益在先生主持，並隆重邀請台中市長林佳龍蒞臨會場，致詞打氣，並與業界人士拜年歡慶。春酒全程歡愉、順暢，並在圓滿氣氛下結束本年度新春團拜。

活動期間更邀請到中國緊固件協會榮譽會長馮金堯與福邦創投證券公司黃顯華董事長，分別針對中國發展及2018 國內外政經局勢發表演說，並進一步給予螺絲同業相關建議。第一場關於馮金堯先生的現場演說，主題為「中國緊固件的發展現況及未來願景」，說明了自中國經濟改革開放以來，許多先進國家前往投資，中國多次前往國外考察，推動了產業創新與轉型升級，與全球扣件業接軌共同發展。然而，全球化之下反映了中國扣件附加價值低、科技素質不足等問題；另外產業分布不均、全球保護主義抬頭等因素皆成為中國當前的挑戰。近年來加強研發能力、加速推廣工業3.0、迎向工業4.0，成為中國當前目標。在台灣方面，當前也正處於轉型升級過渡階段，且因中國的發展而遭到相對擠壓。為此，馮呼籲不僅兩岸，全球扣件業應加強合作、共繁共榮。



馮金堯會長



黃顯華董事長





歷任理事長/顧問及台中市長合影

第二場主題為「2018國內外政經分析及對台灣市場未來展望與台灣螺絲業的經營建議」，福邦創投證卷公司黃顯華董事長利用市場指數為大家分析現在國家總體及扣件產業狀況，闡述了全球經濟復甦，而在台灣扣件市場方面，大致呈現穩定正成長的趨勢；但面對國際情勢，對扣件產業而言且好且壞，經營策略要靈活，並且拉高自有資本率、做有獲利的單是必要的原則。

在演講之後，台灣螺絲貿易協會全體會員一同團拜，並舉行新任理監事、幹部成員當選證書頒發儀式，理事長張益在對於新成員表達誠摯的歡迎，並表示未來透過協會的國際委員會將持續積極參與國際同業協會的年度活動，推動國際貿易、提升台灣扣件市場能見度，在任期間也會持續促進會員間的交流情誼。今年的春節團拜聯歡酒會同業業者間互動熱絡、透過演講吸收新知，並在新春歡慶之間期許未來2018年能有更多同業間合作、共同成長的機會。春酒活動在滿堂賓客皆盡歡，熱鬧喜慶的氣氛之下，圓滿落幕。

